BOSZORRANPPORALY

Tartozél{p& megmaradt mdglyakdriydR KiReriilneR a jatéRbol. A jatéRosok,
lerakjdk, maguk, elé boszorkdnyaiRat, képpel felfelé (ez a
110 kdrtya Malefici-oldal), és mindegyikhez hozzdtesznek, egy mdglya-

Rdrtydt. A mdglyakdrtydt, sirga oldaldval felfelé, 1igy Rell a
boszorkdnyRdrtya alatt elhelyezni, hogy a mdglyakdriya
» 15 mdghakdrtya legalsé szdma ldthato legyen.

Tandcs: Minél nagyobb a boszorkdnyhoz ilyenformdn rendelt
szdm, anndl valésziniibb, hogy a boszorRdnyt megégeti majd
*  2fdziskdrtya az inkyizicio. Az els6 jatéRndl az olyan boszorkdnyok, ald,
akiknek, lapjan sok, pentagramma van (vagyis soR, gyGzelmi

* 15 boszorkdnykdrtya (a falusiak/besiigoR)

* 78 rdgalomkdriya

Jatékszabaly pontot érnek, ha életben maradnak), érdemes Kis szdmos
mdglydt rakni.
Mirbl is sz6l a ]tité&,? A Rét fdziskgrtydt gy Rell eqymdsra rakni, hogy a vddls wjj

(az 1. fdzis) legyen ldthatd. Ezutdn minden jatéRos Rap hat
A jatéR, a boszorkdnytéboly idejét eleveniti fel, azt az rdgalomRdrtydt (ezek, hdtoldalin egqy fdRlyds férfi lithatd)
id6szakot, amikor a Szent Inkyizicio biintette és Rivégezte a amelyeket a Rezébe vesz. A megmaradt lapoRat hiizdpakfi-
boszorkdnyokat. ként az asztal Rizepére Rell tenni.

A jatéRban a jatéRosoR, tisztalelRii inkvizitoroR Roponyegébe
bijva buzgolkodnak, fdradsigot nem ismerve az isteni L,
tb’i’ve’nye@ é{ztartdsdn. ﬁ-éim{en}gdtéﬁos ugyanabban a _faluban A ngty‘l&
tart6zkodik, és minddfiikneR van jo néhdny besigéja, akikre
tdmaszRodhat munkdjiban; a gondjaikra bizott faluban
pedig boszorkdnyok, vannak, akikre rd Rell bizonyitaniuk,
biindsségiiket, és mdglydra kell Kiildeniiik 6Ret.

A Boszorkdnyporoly lényegét a RdrtydR adjdk; aki megérti a
Rdrtydkat, megérti a jatéRot. Ezért még a jatéRmenet Kifejtése
elbtt részletesen elmagyardzzuk a RdrtydRat.

Természetesen a sajdt besiigokon Rivil a falu dsszes lakosa
gyaniis, igy a jdtéRosoknak,arra Rell torekedniiik, hogy sajat A falusiak (boszorkdmnyoR és besiigoR)
besiigoik, segitségével mdglydra KiildjéR a tobbieR, besiigoit, és

Rozben a sajdt besig6ik Rozil minél tobbet életben tartsanak, Kozépitt lathat a falusirl Reszult plakdt, ettdl balra pen-

A jatéRosnak, hamis rdgalmakat Rell szornia, magdt tagr: amm.akz jobbra 40 49 waszdlak, A jatéRos ant
I e e . .9 gy8zelmi pontot Rap, ahdny pentagramma van a boszorRdny-
inkyizitorrd Rell tennie, és ordogi eszkizoRRel beismer§ o7 """ . ) ip o,
, o Rdrtydn — feltéve, hogy boszorRdnya a jaték végéig életben
vallomdsokat Rell Ricsikarnia. . . L e
) maradt. Mdsrészt viszont a jatéRos annyi gydzelmi pontot
Am vigydzat! MindezeR, kRojnnyen a sajit emberei ellen Rap, ahdny ég8 gyufa van a boszorkRdnykdrtydn, amennyiben
fordithatjdR a tobbieket, és a jdtéRos hirtelen azon Raphatja inkyizitorként megégettette ezt a (mdsik jatéRoshoz tartozd)
magdt, hogy besiigdi vaddszokbol lizott vadakRd vdltaR, boszorkdnyt. Az ég6 gyufdk a hdtoldalon, a Répek folott is

A jitékos egyrészt gybzelmi pontokat Rap az dftala [dthatdR, a pentagrammdk csak az el6oldalon.

megégettetett, mdsik, jdtéRoshoz tartozé falusiak, utdn, A plakdt alatt mindig van még eqy cédula, rajta egy vagy

mdsrészt a sajdt, életben maradt besigdi utdn is. t6b6 szdmmal és a hozzdjuk, tartozé sziveggel. Ezek,
valamely rigalomkdriydra vagy mdsik, boszorkdnyRdrtydra
utalnak, médosithatjdk a Rijatszott kdrtydR hatdsdt:

Eli’)’kgszulételi * Ha a Rdrtya eqy barna Rdrtydra wvagy eqy

A jdtékosok szdmdtdl fiigg, mennyi és milyen boszorkdnykdr- boszorkdnyra hivatkozik, annak, hatdsit akRor
tydra van sziikség: médositja, amiRor ez a falusi a vadlo.

3 jdtékos esetén félre Rell tenni azokat a boszorkdnyRdr- *  Ha a Rdrtya egy sdrga Rdrtydra hivatRozik, annak,
tydRat, amelyeR hdtoldaldn eqy 4-es vagy eqy 5-0s ldthato. hatdsdt akRkor modositja, amiRor ez a falusi vddlott.

4 jdtéRos esetén félre Rell tenni azoRat a boszorkdnyRdr-
tydkat, amelyeR hdtoldaldn eqy 5-0s ldthato.

A maghyik,
A boszorkdnykdrtydkat meg Kell keverni és minden jdtéRos- ]/zz [Z:ng i%;irzaéﬁ({;y[mr%egﬁ’;fiézeggg.re ﬂvj:;;l[yi é’orzt;firz
nak ki Rell osztani hdrmat. Ezutdn a mdglyakdrtydRat Rell rakott Eoszor)@iny@z’ rya a RKijitszott  ragalomRdrtydk,
megReverni és minden jatéRosnak Ri Rell osztani hdrmat. A kgvetkezményeképpen folle csiszhdl

5 jdtéRos esetén miden boszorkdnyRdrtydra sziikség van.



Példdul akkor, amikor Rijdtszanak eqy ,BizonyitéR : van eqy hogy a tapasztalt jatéRosoR konnyebben beazonosithassik a
Sfamilidgrisod (+2)"-es kdrtydt, a rajtakapott falusi Rdrtydjdt Reziikben tartott RdrtydRat.

Rét értéRRel feljebb kell csiisztatni a mdglyaRdrtydn, vagyis

gy, hogy az eddiginél RettGvel nagyobb szdm litszodjék,

Ha 9-nél nagyobb értéRre lenne sziikség, a mdglyakdrtydt RéR, A l{'aﬂya@n lathat6 szdmok,
oldaldra Rell forditani, és igy Rell a boszorkdnyRdrtydt rajta a Sok Rdrtya sarkdban szdm is ldthatd, vagy pozitiv (+) vagy
megfelels modon elhelyezni. negativ (-) elSjellel. Ezek, iigynevezett vddpontok, és azt

A mdglyakdrtydk, legRisebb szdmai eltérhetnek, Sosem mutarfjdﬁ meg, hogy a @ét{jwtt lap 'mennyire t‘fTE[i n’i a
csiisztathatd le annyira boszorkdnyRdrtya, hogy eltakarja a (qyanqt,, vagy eppen e[[,'enﬁje‘z, Gleg, tfzre[z el a gyamit arro,[a
mdglyakdrtya RezdGszdmdt — ennél Revésbé gyaniis nem lehet f a,[usn,«.),ﬁ akire . Rartydt Ry at.szotta&— = ‘%‘{Ott 605? or@my.
az adott falusi. Ha a boszorkdnyRdrtydt a Rezdbszdm ald l{af*tya]at, e'fn%”W[ Rell feljebb vagy lejjebb csiisztatni
Rellene csiisztatni, a kapott pontok elvesznek, A legnagyobb ™ byakdrtydkdn.

érték, viszont minden mdglyakdrtydn ugyanaz: 18. Ha a Egyes lapokndl egyszerre ldthatd a pozitiv és a negativ elGjel
Rapott pontok okdn a boszorkdnyRdrtydt a 18-as érték folé (+/-). Ilyenkor a Rdrtydt Rijatszo jatéRos donti el, mi lesz a
Kellene csiisztatni, a boszorkdnykdrtya a 18-as értéRnél Rartya hatdsa: hozzd Rell-e adni vagy le kell-e vonni az adott
dllapodik meg, és a tovdbbi pontok elvesznek, boszorkdny vddpontjaibdl, és a boszorkdny Rdrtydjdt majd

ennek megfelelben kel csiisztatni a maglyakdrtydn.

A fiziskgrtyk

A jdték tobb, eqymdst Rovet fazisbol all. A két kétoldalas A kdrtydR szine

fdzis,{zirtya oldalain megta[d[ﬁaté a négyfdzis szimboluma — 4 niga[om@drtyd&szine ﬁdromﬂ[e lehet: barna, sdrga és zold.
a jatéR sordn mindig az aktudlis fdzisé lesz csak lathaté. A

sgimbélumok, alatt rovid Osszefoglald olvashaté az adott

Sazisrol A barna rigalomRgrtydR,

A faziskgrtydRat egymdsra Rell rakni. Mindig a fels6 Rirtya Egzefet a Rertyikat mindig valamelyik, jitéRos egy sajdt
ldthatd oldala mutatja meg, hogy éppen melyiR az aktudlis Sfalusija jatssza Ki eqy mdsik, (idegen vagy sajdt) falusira. A
Sazis. A jdtéRosoRnaR, figyelniik Kell arra, hogy mindig az fafusi akdr magdra is Rijdtszhat ilyen Rdrtydt (példdul
éppen akiudlis fazisnak megfelels Rdrtyaoldal legyen felil.  tagadist). Barna Rdrtya Rijatszdsindl a jatéRosnak, mindig
meg Rell neveznie azt a falusit, akitél a Rdrtya Répviselte
cselekedet mintegy szdrmazik, — ez a falusi lesz a vddlo.

A ﬂiga&m/{éﬂyd/{, Tovdbbd a jitékosnak meg Kell neveznie azt a falusit is, akire
E Kdrtydk dtoldalin eqy fik(yds férfi lthats. @ lap fiat — ez a falusi lesz a vidlott.

Ha a jdtéRos elfelejti megnevezni azt a sajat falusit, aki a
cseleRedetet végrehajtja, az a falusija lesz a vddld, akinek a
A kdrtydRon lathat6 szimbélumoR, legtobb ,mdglyapontja” van.

Minden Rdrtydn ldthaté annak a fdzisnak vaqy fdzisoknak.a Az éppen soron [6v5 jdtéRos legfeljebb annyi barna Rdrtydt
szimbéluma, amelyben vagy amelyeRben az adott lap jditszhat Ri, ahdny él6 falusija van, vagyis mindegyikik, csak,
Rijatszhaté. A fdzisoR, szimbdlumai nagyobb méretben a eqyszer lehet vadls; azonban ugyanaz a falusi bdrhdnyszor
fdziskdrtydn ldthatok, (vidlon elSreszegezett ujj, bilincs, lehet vddlott.

poroby, Rdrtyalapok) A vddlo megnevezése azért fontos, mert a vddlo személye
A jdtéRosok dltaldban akRor jatszanak Ri kdrtydRat, amikor mddosithatja a Kijatszott Rdrtya hatdsit. Ha példdul a
rajtuk, van a sor. Azonban azokat a Rdrtydikat, amelyeR, jdtéRos FogRiverd Karl nevében jitszik Ki eqy +6-os beismerd
sarkaiban feRete otdgii csillag van, a jatéRos akRor is vallomdst, az +7-et jelent, mivel Karl, hdla ezirdnyi szak-
Rijatszhatja, amikor nem & van éppen soron. LeginRdbb értelmében, +1-et ad a beismerd vallomdsoRhoz. Mdsrészt
Jrendesen” Rijatszott, csillag nélRiili lapok ellenében jdatsszdR, viszont minden hamis vdd 2-vel Revesebb vdidpontot ér, ha
Ri ilyen Rdrtydikat reaRcioRént a jdtéRosok, Hogy az ilyen Griseldis a vadlo — mert ugyan Ri adna hitelt egy ilyen ostoba
Rdrtydkat —pontosan miRor lehet Rijatszani, azt a Risldny locsogdsinak? Ha a biré a vddlo és az Gzvegy a
szimbélumoR mutatjdk meg és a lap szévege fejti Ki. Az ilyen, vddlott, az +2-t ad a Rijitszott Rdrtyihoz, ha pedig csak a
csillagos lap mindenképp Kifejti a hatdsdt, ezt mdsik csillagos cseléd a vidlott, +1-et.

Rartydvalnem lehet megakadabyozni Ezenfeliil a legtobb sirga Rdrtya Répessége is olyan, hogy

Emellett gyakran a Rdrtya Rozepén taldlhato Rép Risebb fontos tudni, Riis a vadlo.
vdltozata szimbolumRént szerepel a Rdrtya sarkdban
(gyakorta a sarkoRban [6v6 fekete csillagoRban ott van

Kicsiben a Rép illusztricidja). EzeR, csupdn azért vannak,ott,

Berta, a malac sosem lehet vadlo, igy nem is lehet a nevében
barna rdgalomRdrtydt Rijdtszani.



A sdrga ragalomRdrtydR, Az 1. fdzis (vidlon elSreszegett ujj)

Sdrga RdrtydR RijdtszdsaRor nem Rell megnevezni falusit, aki Minden forduls ezzel a fdzissal RezdGdik, és elséként az
a cselekedetet végrehajtja. Ilyenformdn nincs is Rorldtozva, inRyizitortdl balra ilG jatéRos Reriil sorra. Az elsG jatéRbpan
mennyi sarga Rdrtydt jatszhat Ri az éppen soron [év6 jatéRos. az a jatéRos Rezd, akinél Berta, a malac van.

Példdnak okdért a 3. fdzis sordn annyi ajandéRot jitszik, K,
amennyit csak akar. Sdrga Rdrtydt mindig bdrmelyik falusira
Ki lehet jatszani.

A jatéRosoR, az Oramutatd jdrdsa szerint addig Rgvetik
eqymdst, amig az eqyiR, jatéRos véget nem vet a fdzisnak,
azzal, hogy szblitja az InkRyiziciét. A fdzis sordn az a
Tévedés Rijatszdsakor a Rijdtszott rdgalomRdrtya nem a jdtéRos, aki épp soron wvan, csak, olyan barna RdrtydRat
megnevezett vddlottra hat, hanem arra a falusira, akit a jdtszhat Ki, amelyeR, sarkdban ott [dthaté a fdzis
tévedés Rijdtszdja megnevez — ez azonban nem lehet a vadls.  szimbéluma. A fdzis sorin legfeljebb annyi ilyen Rdrtydt
Jjdtszhat Ki, ahdny falusija van. (Ez a szabdly mindig igaz,
amikor barna RdrtydR, Rijdtszdsirél van szd.) De nem
Rotelez8 Rdrtydkat Rijdtszani — a jatéRos megteheti azt is,
hogy egydltaldn nem jdtszik Ri kdriydt.

A kjzds sérelem eqy mdsik, tetszbleges falusira is hat (Rivéve
a vddlot), ezt a falusit a Rozos sérelem Rijatszdja nevezi meg,
és 6 ugyanannyi vadpontot Rap, mint a vddlott.

A Kijdtszott sdrga Rdrtya hatdsit a vddlott személye
befolydsolhatja, amennyiben az adott falusi Répessége erre a
kdrtydra vonatRozik, Igy példaul a Rozos sérelem esetén, ha a
vddlott a josnd, a tetszblegesen megjelolhetd falusi eggyel Bdrmelyik jatékos megteheti, hogy amiRor rdkeriil a sor, nem
t6bb vddpontot Rap, mint a josnd. JjdtsziR Ki lapot, hanem szdlitja az Inkyiziciot. Amint ezt egy

. , L, dtékos megteszi, az 1. fdzis véget ér.
A 20l régatomkgrtydk. Jitékos meg Jazis vig

L tsiacvel a b , W Az a jatéRos lesz az inRyizttor, aki szélitotta az Inkyiziciot;
T RirtydR segitségével a boszorkdnyoRat Rilonfele probak: 4 , fels6 fdziskdrtydt megforditja, igy annak 2. fdzisos oldala

nak, lehet aldvetni és ibyenformdn leleplezni. A probdkat az [, folil.
Egyhdz hajtja végre, nem holmi szedett-vedett inkyizitoroR,

Fiiggetleniil attél, hogy hdny Rdrtydt jdatszott Ki, a jdtéRos
1gy fejezi be a kirét, hogy hiiz eqy Rdrtydt a pakli tetejérdl.

Ezzel elkezd8dik a 2. fdzis, é tt leirtakat Rell Rovetni.
Hdromféle préba van (vizpréba, silyproba, az ordog jele), =zel elkgzdbdik a 2. fizis, b5 az ott lefrtakgt Rell kgvetn:

mindhdrom Rét Riilonbozd Rimenetellel. A jatéRos a megfelels Az I nRyizicid szélitdsa utdn mdr senki sem hiizhat lapot.
JSdzis sordn barmiRor (akRor is, ha épp nem & van soron) Ri- g, Inkyizicid  szdlitdsa  ,nincs  Inkyizicié”-Rdrtya
jatszhat Z."’.[‘[ @d”y‘it az akpudlis boszorkgnyra, amennyiben Kijdtszdsdval semlegesithetd. ERRor az 1. fdzis folytatddik,
nem 8 az inkyizitor. és azon a jdtéRoson lesz a sor, aki ezt a Rdrtydt Rijdtszotta
Aktudlis  boszorkgny mindig az a falusi akineR, (természetesen bdrki szolithatja megint az Inkviziciot, akdr &
mdglyakdrtydja éppen a legmagasabb értéket mutatja. Ha magais)

tobben is vannak, az inkyizitor donti el (nem pedig a zold g fizis sorin barmelyik jitéRos Rijitszhat sajit Rorén Rivil
lapot Rijdtsz6 jdtéRos) hogy Rozulik, Rit wvetne. ald a megfeleld reakcidlapokat, meg-megszakitva ezzel a jatéRot.
probanag,

Eqy Kijdtszott prébakdrtydra mindig Rijdtszhato a pdrja — a

Rét Rrtya Rolcsonosen semlegesiti eqymdst, egyiknek, sincs A 2. fazis (bilincs)

semmi hatdsa. Példdaul az eqyik, vizproba semlegesithet§ a
mdsiR, vizprobdval; ilyenkor az egyik, lapnak, sincs semmi
hatdsa, mindRett6t a dobott lapok tetejére kell tenni,

A faluba megérRezik az InRyizicid, hogy Rivizsgdlja a gyaniis
eqyének iigyét. Emiatt a faluban Ritor a pdnik, Mivel a pinik,
megaRaddlyoz minden rendezett cseleRedetet, ezért e fdzis
Ha azonban a Rijatszott prébaRdrtydt nem semlegesitik, a sordn a jatékmenet szabdlyozatlan.
["1,’ @ep esseget 1y omban vegre Rell ,ﬁa] tam. Uta:za a Jateli A jdtékosoR akRor jatszanak Ri kdrtydRat, amikor akarnak,
r.n,mz,ﬁg a4 f azw;r?,[f "[?tfft‘f‘ﬁ@ A &a.rty a, ha 4y Bzelmi pont Nem Rell arra figyelni, Ri van éppen soron — mindenki soron
Jar erte, az az.t’kgzatszozate@s lerakja maga e@ 4z as.zta{m; van. Arra azonban figyelni Rell, hogy a jatéRosok, milyen
ﬁa }’m[%g nem jdr érte gyGzelmi pont, a@@or a kdrtya Kz@em[ @ somendben jitszottdk ki a lapoRat.
JatéRbOL (nem a dobott lapok, tetejére, hanem vissza a
dobozba). Arra is iigyelni Rell, fogy a fdzis sordn a jdtéRosoR tetszbleges
szdmii sdrga Rdrtydt (f6ként ajindéRot) Rijatszhatnak, —
amennyiben azokon ott a bilincsszimbolum —, azonban barna
A ]dte'li,menete Rdrtydbol minden jatéRos legfeljebb annyit jitszhat i, ahdny
falusija van.
Egy fordulé mindig négy egymdst Rpvetd fazisbol dll. Az
egyes fdzisoR idGtartama és menete vdltozo lehet, a jatéRosoR,
ezeRet befolydsolhatjdk, A 3. fdzis akRor kezdGdik, amiRor mdr egy jatéRos sem aRar
Rdrtydt Rijdtszani. ERRor az inKyizitor fogja az also
fdziskdrtydt és azt 3. fdzis-oldaldval felfelé a mdsikra rakja.

E fdzis sordn nem Reriil sor Rgrtyahiizdsra.



A jdtéR a 3. fazissal folytatodik, A ]dté/{,vége

A jatéR azonnal véget ér, amint valamely 3. fdzis végeztével
A 3. ﬁizzs (p()'r()'lj)) mdr csak, annyi falusi maradt, mint amennyi a jatéRosok,
szdma (példdul négy jatékosndl négy falusi).

El8szor az inkyizitor, majd az éramutato jirdsa szerint a
tobbieR, sorra Rijdtszanak, egy olyan Rdrtydt, amelynek, ERRor a jdtéRosoR gydzelmi pontokat Rapnak életben maradt
sarkdban van poroly; természetesen megtehetik, hogy nem besigdik, utdn (a pentagrammdR, szdma szerint) minden
jdtszanak ki Rrtydt. dltaluk, megégeteit boszorkdny utdn (az ég6 gyufaszdlak,
L ) ) o szdma szerint), valamint a maguk_ elé lerakott zold RartydR,
E fdzis sorin nem Reriil sor Rirtyahiizdsra. utdn (szintén az é46 gyufaszdlak szama szerint).
Miutdn mindenki sorra Reriilt, meg Rell nézni, melyik falusi a
leggyaniisabb, vagyis melyiknek a mdglyakdrtydjin ldthaté a
legnagyobb szdm. Ezt a falusit RidltjdR Ri megégetendd
boszorkdnynak, A jdtékos az a jatékos nyeri meg, akineR a legtibb pontja
Eqyenlbség esetén az inkvizitor donti el a leggyaniisabb v

Salusiak Rozil it jelol ki megégetendG boszorkdnyRént.

Tovdbbd annyi gybzelmi pontot Rap minden jdtéRos, amennyi
iires mdglyaRdrtya van a tobbi jatéRos elbtt.

Ha a megégetends boszorkiny nem az inkyizitor sajit A boszorRdmyoR,
Jalusija ¢ 6oszgr,ﬁan3,1,{an,ty dt a mdsik, 0.[Lfa[a.m @e[{f orditani Heinbichl, a bdré (Amtmann Heinbichl): 3 pentagramma, 2
(ahol a ldngoR lithatoR), és oda Rell adni az inkyizitornak, O L . : ,

iy ; iy e e TN T gyufaszdl; +2 az dzvegy és +1 a cseléd ellen.
a Rdrtydt lerakja maga elé, hogy a t6bbi jatéRos is jol ldssa,
menmyi gybzelmi pont jdr érte (vagyis mennyi ég6 gyufaszal Theresa, a Koldus (Bettlerin Theresa) 2 pentagramma, 1
van a kdrtydn). A megégetett boszorkdny mdglyakdrtydja gyufaszdl; +1 a sirdsé és +1 a FogRiverd ellen.
kikeril a jatéRbol Berta, a malac (Hausschwein Berta) 1 pentagramma, 1
Tandcs: Ha az inkyizitor idegen boszorkdnyt éget meg, azért gyufaszdl nem jatszhat Ri rdgalmat.
csak 8 Rap gybzelmi pontot! Raphiacl, a csavargé (Candstreicher Raphaely 1
Ha a megégetends boszorkdny az inkyizitor sajdt besiigdja, pentagramma, 3 gyufaszdl; +1 viszonvddndl.
a&i&or ¢ Rartydja l{i@rﬁ{ a jatéRbol s csak az.dres ®Bertram, a takdcs (Letneweber Bertram): 2 pentagramma, 3
mdglyakdrtya marad a helyén az asztalon. gyufaszdl +1 famis vidndl

Tamics /,‘4z aszta”[on mgmef iires mdglyakdrtydért az osszes Griseliis, a lednyka (Madzhen Griseldis) 2 pentragramma, 1
t6bb1 jatéRos 1 gybzelmi pontot Rap! Jyufaszl; -2 hiamis vidndl

Q‘f’ge’tés vagy .sem[egesz’tet'[ef? 20ld Rdrtya Kjdtszdsa utdn a g, dria, a cseléd (Magd Maria): 2 pentragramma, 2 gyufaszdl
Jhtek a 4. fizissal folytatodiR, +2 a bir6 és +1 a takdcs ellen.

Pappenheimer Burckhardt: 2 pentagramma, 2 gyufaszdl +2
A 4. f(iZ'lS (@drtya[apo@ tévedésnél. (Nem sikeriilt leforditani a @appenﬁ?imeﬂ, de 1600-6an
vdltozatos bimoR, — Roztik, boszorkdnysdg — miatt megvddoltdR, és
ElBszor az inkvigitor, majd az Gramutaté jirdsa szerint KivégeztéR a teljes Pappenfieimer-csalidot. Esetleg erre utal a Rdrtya. - A
eqymds utdn a t6bbiek hiiznak annyi lapot, hogy a keziikben Jort)
hat Rdrtya legyen. Még hiizds el6tt a jatéRosok eldobhatnak.a LCuitger, a pap (Pfaffe Luitger): 3 pentagramma, 1 gyufaszdl;

ReziikbO tetszbleges szamii lapot. -1 tagaddsndl.
Ha kifogy a hizépakli, a dobott lapoRat meg Rell Reverni, Wj Katharing, a Ronddsliny (Schweinefirtin Katharina): 3
hiizopaklit alkotva. pentagramma, 1 gyufaszdl; +1 ®appenheimer és +1 a

Miutdn minden jatéRos felhizta hat lapra a Rezét, ij forduls Vg 6 ellen.

kezd8diR az 1. fazissal. Az inkyizitor a megfelels faziskdr- 4 sirds linya (Tochter des Totengribers): 2 pentagramma, 3

tydt az 1. fdzis-oldaldra forgatja és rdrakja a mdsik fdziskdr- gyufaszdl; +1 a pap és +1 a josnd ellen.

tydra. indenRori inkyizit ladat iziskdrtyd

gez:zz ] ;’4 mindenRori inkyizitor feladata a fdziskdrtydk, Markwart, a  siisé  (Totengraber Markwarty 2
pentagramma, 2 gyufaszdl; +1 a bizonyitéRndl.

A jitéR egy ij 1. fazissal folytatédik, Az ij forduldban a o )

mdglydk, olyan poziciéban lesznek, amilyenbe az el6z6 .‘Mdrtﬁd,,r‘z]osmf (Waﬁrsagerfn Martha): 1 pentagramma, 2

Sordulok, sordn KeriilteR — s igy aRdr nyomban lehet is az gyufaszdl; +1 Rgz0s sérelemnél

Inkyiziciot szolitan. Ottheinrich, az dzvegqy (Witwe Ottheinrich): 1 pentagramma,
3 gyufaszdl; +1 rdgalmazdsndl.
Fogkivers Karl (Zahnbrecher Karl: 3 pentagramma, 3

gyufaszdl; +1 beismerS vallomdsndl.



A mdglyakdrtydR, }ﬂz[ Lll[Ot‘; Zizis nyor;iﬁan[végzt ér, 2 JjatéR a 3. fazis véigété'[

olytatédik, az aRtudlis boszorkdny megégetésével. A

5[66[6. 1'18"15’;5‘{6' 2-18-as, 4 db. 3-18-as, 3 db. 4-18-as, 2 boszorkdnyégetésért az inkvizitor a szabdlyok, szerint Rap

 5-18-as, 1 db. 6-18-as. pontot; azonban a jditékos megtartja ezt a Rijdtszott
probaRdrtydjdt és ez 2 gybzelmi pontot jelent a szdmdra.

A barna Rdrtydk,

Tagadis (Ableugnung): 1. fizis, -2; 8 db. ,Hazugsdg” Vizproba (Wasserprobe): A boszorkiny elsiillyed

Bizonyiték, (Beweys): 2-3. fizis, +1 (3 db.) ill. +2 (3 db.) 2—,3. fdzi&' J,zfﬁ. Az adott fd.zis nyomban vég'e‘t ér, a jdtéfia, 3.
,Boszorkdnyiistod ~ van!”  ,Boszorkdnykenbcsod  van!” fdzis  végétél  folytatodik, az aRtudlis  boszorkdny
, Vardzslfiived van!” ,Famifidrisod van!” megégetésével — azonban a boszorRdny vizbe filt, igy nem

égethets meg. Ugy kel Rezelni, mintha az ezt a Rdrtydt
Hamis vid (Falsches Zengnis): 1-3. fazis, +3 (3 db.)ill. +4 (1 Kijdtszo jdtéRos lett volna az inkyizitor: ha a vizbe fulladt
db.). ,Vihart csindlsz!” ,BakRecskén [owgo[sz!" »Sepriin falusi mdsik jatéRosé volt, megRapja azt a Rirtydt, ha pedig a
utazoll” , MegcsoRoliad az drdog iilepét!” sajatja, a mdglyaRdrtydt tartja meg. Maga a prébaRdrtya
Beismer§ vallomds (Gestandnis): 3. fizis, +5 (3 db.)ill. +6 (2 Kikeriil a jatéRbol.
db.).

Rdgalmazds (Verleumdung) 1. fdzis +1; 16. db. Sibypréba (Wiegeprobe): A boszorkgny kgnnyebb a Biblidndl
,Boszorkdnysdgot tizill”
2-3. fdzis, 1 gyufaszdl, 1 db. Az adott fizis nyomban véget

ér, a jiték a 3. fdzis végétdl folytatédik, az aRtudlis

A sirga Rirtydk, l?oszqr&dny megégetéséveg A EOSZorl{dnyégetéséﬁ az
] ' inkyizitor a szabdlyok szerint Rap pontot; azonban a jdtéRos
Ugyvéd (Advocatus). 3. fizis, -4; 3 db. megtartja ezt a Kijdtszott probakdrtydjdat és ez 1 gybzelmi

Viszonvdd (GegenanRlage): reakci, 1-3. fdzis 3 db. A pontot jelent szdmara.

Rijatszott ragalomkdrtya nem a vddlottra, hanem a vidlora

hat.
¢ Siibypréba (Wiegeprobe): A boszorkdny nehezebb a Biblidndl
Kozos sérelem (Geteyltes Leyd): reakcid, 1-3. fazis; 3 db. Egy . L L )
mdsik_falusi (aki nem lehet a vidld) ugyanannyi vidpontot 2-3. f dzis, 1 db. A @arty at. az aktudlis Eotszor,{any . Rell
rakni. Ezzel a 3. fdzis véget is ért, és a 4. fdzis kRjvetkeziR, A

kap, mint a vidlott. Rgvetkezd fordulo 1. és 2. fdzisdban nem lehet ezt a falusit
Nincs inkpizici6 (Keyne Inquisition) reakcid, 1. fazis; 4 db. megoddolni, azaz nem lefiet vd barna Rertydt Kijdtszani. A
Az InRyizicid szolitdsaRor jdtszhatd Ki. A jdtéR, ugy Rovetkezé forduls 3. fizisinaR, Rezdetén a prébaRdrtya
Jobytatodik, hogy az ezt a Rdrtydt KRijdtsz6 jatéRos Rikeril a jatéRpol.

kovetkezhet a vadoldssal.

Ajandék, (Spende): 2. fizis, +/-1 (10 db.) ill. +/-2 (4 db.)
»Kegyelmességed, fogadja jo szivvel ezt a Kicsinységet!”

Tevedés (Verwechslung) reakcis, 1-3. fizis 3 db. A 3. fdzis, +18, 1 db. Az aktudlis boszorkdny Rdrtydjit

Az orddyg jele (Teufelsmal): Van jel

Kijatszott rigalomRdrtya nem a megnevezett vddlottra hat,
hanem arra a falusira, akit a tévedés Rijatszdja megnevez — Az ordog jelére nem jatszhaté Ki reaRcioként tévedés,
ez azonban nem lehet a vadlo. viszonvdd és Rizos sérelem.

Visszavonds (Widerruf): reakcio, 3. fdzis; 3 db. A beismer§
vallomds hatdstalan. Az brdg jelen (Teufelsmaly Nincs jel

3. fdzis, -18 1 db. Eqy tetszbleges falusi Rdrtydjdt
A z6ld RgrtydR, mdglyakdrtydja kezd8értékéhez Rell rakni.

Minden  Kiilonleges Rdrtya valamilyen elényt ad a Az 0rdog jelére nem jdtszhato Ki reaRcioRént tévedeés,
jdtékosoRnak, A jatéRos bdrmikor élvezheti a Kiilonleges viszonvdd és Rozos sérelem.
Rdrtydja biztositotta eldnyt, amig a Rdrtya a tulajdondban

van — igy akdr nyomban a megszerzés utdn is.
gy akdrny g Tervez8: Tyler Sigman és Henning Poehl

Illusztritor: Matthias Calrein
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